



Перед судом предстанет бывший оперуполномоченный уголовного розыска, обвиняемый в халатности

Следственным отделом по г. Туапсе следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю завершено предварительное расследование уголовного дела по обвинению бывшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска УВД по г. Туапсе и Туапсинскому району Глеба Громова в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). Следствием установлено, что Громов, находясь на дежурстве в составе следственно - оперативной группы, не принял и не зарегистрировал сообщение жительницы города Туапсе о хищении у нее мобильного телефона, должным образом проверку по заявлению о краже имущества не провел. Вследствие этого были существенно нарушены права и законные интересы потерпевшей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640241>